

信阳师院“励志读书节”总结表彰暨颁奖晚会举行

信阳消息(牛利航)12月21日晚,信阳师院理科楼报告厅灯光璀璨、热闹非凡,2012年“励志读书节”总结表彰暨颁奖文艺晚会在该隆重举行。

大会伊始,该校副院长刘彦明发表了热情洋溢的讲话。他代表学校对到场的领导老师及同学们表示欢迎并对在本次“励志读书节”活动中涌现出的先进集体

和个人表示祝贺,对为活动作出贡献的老师和同学表示感谢。他还向大家介绍了此次“励志读书节”自2012年4月26日启动以来,历时近8个月,在校党委宣传部、教务处、学生处团委及图书馆等有关部门的精心策划和组织下,在各学院大力协助和同学们的广泛参与下进行了以“阅读文化经典,建设书香

校园”为主题、以“读书、读网、读人”为主要载体的54场贤林讲坛专家学术报告、“百名教授荐书,万名学子阅读”、“蓦然回首”考研经验交流会、征文活动、年度“十佳读书之星”评比等10余项活动。活动开展得扎扎实实、有声有色、成果丰富。其中的“蓦然回首”考研经验交流会是一大特设品牌,深刻体现了学校对广

大学子的成长、成才、进步的关心。贤林讲坛专家学术报告、征文活动这两大亮点,提高了同学们阅读的的积极性。他还希望同学们珍惜美好的大学时光,充分利用好学校的教育、教学资源,把看书学习当作成长进步的阶梯,不断提升服务社会的本领。接着,学生代表进行了精彩发言。随后,舒刚教授宣布2012

年“励志读书节”活动获奖名单,校党委高建社书记、余作斌书记、刘彦明副院长为获奖者颁奖。最后大家一起欣赏了精彩的文艺演出。

此次“励志读书节”活动让每一位师生更加深刻地认识到读书的重要性并营造良好的校园读书氛围,使“读好书”、“多读书”、“善读书”在校园里蔚然成风。

长台关乡狠抓中小学冬季安全教育

信阳消息(余德强)随着冬季的到来,安全事故隐患随之增多。为确保学生安全,近日,平桥区长台关乡中心校推出了一系列的冬季安全教育举措。利用法律讲座、班会、国旗下讲话、黑板报、手抄报等形式,向广大师生宣传冬季安全常识。

一是交通安全教育讲座。为更好地增强学生的法制观念与安全知识,提高学生的安全防范意识和自我保护能力,长台关乡中心校邀请

乡派出所民警为全校学生带来一堂别开生面的交通安全教育讲座。讲座开始前,民警并对学校的人防技防等安全措施进行了全面检查。

二是防火教育。冬季气候干燥,要求班主任严防学生带打火机用火工具,防止学生在上下学途中玩火,严防火灾事故发生。

三是防寒保暖教育。中心校强调各学校要求学生适时增加衣服、穿好棉鞋棉袜,戴好手套,防止冻伤

手脚。遇到温差大的天气,要求班主任及时提醒学生添减衣服,防止学生感冒。

四是严防煤气中毒。指导学生正确使用煤气灶、取暖炉,室内要注意开窗透气。

长台关乡中小学通过以上多种举措增强了学生的安全防范意识,提高了学生的安全防范技能,为积极打造“和谐校园”写上了浓墨重彩的一笔。

市十一中

荣获信阳市优秀体育传统项目学校

近日,信阳市第十一中学被信阳市体育局、信阳市教育局授予信阳市优秀体育传统项目学校。

近年,该校在狠抓文化素质教育的同时,特别注重学生的体质健康。学校突出自己的办学特色,重点扶持学校特色体育教学工作。为办好传统项目学校,该校认真贯彻落实教育部《切实保证中小学生学习每天一小时校园体育活动的规定》,认真组织实施《国家学生体质健康标准》,严格执行体育课程标准,积极开展“阳光体育运动”,重视师生身心健康,连续两年荣获浉河区中小学生学习田径运动会初中组第一名。(张媛媛)

信阳市胜利路学校

切实做好安全教育工作

信阳市胜利路小学地处胜利路繁华的步行街路段,该路段商铺云集、人流众多,为了搞好学校安全工作,该校采取多项措施确保师生安全。

该校围绕建设平安校园活动,切实做好各项安全工作。一是以主题班会和板报的形式,对学生进行安全宣传教育,已在校园里形成了“人人牢记安全,事事注意安全”的良好氛围。二是利用专门学习时间,对全体教师进行安全常识教育。三是注重细节,加强值日与门卫的管理。在每天的学生入校和下班的高峰期等时间,派出学校带班领导与教师值班。(杨婧婧)

信阳市特殊教育学校

学国学经典 创书香校园

为进一步推进传统文化的学习,努力打造书香校园,更好地引导师生多读书、读好书、与书为伴,信阳市特殊教育学校本期在师生中开展了“学国学经典 创书香校园”传统文化教育活动。通过学习国学经典,进一步促进了学校传统文化教育的发展,人人形成健康的人格,从而创造良好的校园环境,让师生在健康、幸福、和谐的校园里共同成长。(姜冬玲)

信阳市四高

立足实际 学以致用

信阳市四高把学习党的十八大精神作为促进教职工师德师风建设和业务素质再上新台阶的契机,立足实际,学以致用,全面推动各项工作的开展。

每周一举行升旗仪式,坚持国旗下讲话、政治学习制度,结合十八大精神,明确主题,开好主题班会。将学习十八大精神与本职工作有机结合,做到学习、工作“两不误、两促进”。

通过学习十八大精神,一是促进了教职工的工作作风转变。学校在全体教职工中树立“教书育人、心系学生、开拓创新、无私奉献”的工作理念,弘扬依法治教,廉洁从教,爱岗敬业,为人师表的高尚师风。二是促进了教师工作能力的提高。狠抓“备、考、辅、批、评”教学环节,强化素质,练好内功,不断改进工作方式和教学方法,提高业务技能。三是促进了各项活动的开展。在教师中先后开展了课堂教学大奖赛、论文和课件制作评比、“党在我心中”征文比赛等活动。(吴铁 李开凤)



近日,浉河区金牛山中心校组织全体教职工学习十八大报告。该校要求全体党员和教职工,要认真学习十八大精神,紧跟时代脚步,努力工作,奉献青春,为教育事业作出更大的贡献。图为学习现场。黄俊 摄

“四严格”遏制乱收费

潢川县教体局规范办学行为

信阳消息(罗杰)近年,潢川县教体局将规范学校办学行为作为规范学校收费行为的重要抓手,做到“四严格”,有效遏制了学校的乱收费行为。

一是严格执行中小学常规管理“五个规范”。即规范教师从教行为、规范中小学招生和编班行为、规范中小学收费行为、规范中小学课程开设行为、规范中小学作息时间。该县教育系统以“五规范”作为遵循教育规律办学、按照教育法律法规治校、实施素质教育育人的重要环节,促进了全县教育的规范化、科学化发展。

二是严格规范普通高中学校招生行为。县教体局制订下发了《规范高考信息宣传和规范高中管理的意见》,县教体局领导在会上提出了规范普通高中管理的“十个规范”,并认真落实,确保了普通高中办学行为的规范运作。各高中将学校的招生计划、收费项目和标准、学生入学条件和录取结果向社会全部公开。严格禁止各高中学校招收自费、旁听等非计划学生,借读生严格控制在政策规定的范围之内。严格禁止和坚决查处义务教育学校假期办班补课等违规行为。

三是严格规范高考补习班。公

办高中严禁举办高中补习班,民办高中或民办教育机构举办高考补习班者,全部依照规定按程序履行逐级申报审批手续。对于违反规定者,将按有关条款民办办一起查,发现违规行为,一律按有关规定严肃处理主要领导和责任人。

四是严格执行“收支两条线”政策。加强学校收费和经费使用管理,管好用好各项教育经费,使教育投入在推动全县教育事业发展中发挥最大效益。为此,教体局狠抓政务、校务、财务公开工作,坚持每年对教育经费收支情况进行审计。